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Az igen közkedvelt Észak-Marokkó utazásunk mellé összeállítottunk egy aktívabb, túrázósabb programot,
amely Marokkó méltatlanul hanyagolt helyszíneire kalauzol Titeket! Utazásunkat az ország turisztikai
fővárosából: Marrakeshből indítjuk el, ahol már az első esténken felkeressük az egyedi hangulatú, nyüzsgő
éjszakai élettel teli „Holtak terét”, egy kifőzdében pedig megvacsorázunk. Elkövetkező napjaink során
átsuhanunk az Anti-Atlasz hegyláncain, átkelünk a 2100 méter magas Tizi’n Test-hágón, bakancsolunk
Tafraout gránitvidékén, széttekintünk az Anti-Atlasz hegyvonulatának legmagasabb csúcsáról,
kanyontúrázunk egyet Amtoudi környékén, Essaouriában bejárjuk Marokkó legszebb medináját, majd a
mezitlábas lábnyomainkat az Atlanti-óceán finom homokos partján hagyva, új élményekkel és
tapasztalatokkal felvértezve elbúcsúzunk a „legnyugatibb kelet” országától: Marrokótól. Kiemelt látnivalók
és események az út során: - Marrakesh nyüzsgő városa és medinája (UNESCO Világörökség) - Tinmel
mecset - Tizi n'-Test-hágó - Anti-Atlasz hegyvidéke és legmagasabb csúcsa - Tafraouti gránitvidék
„boulderei” - Amtoudi berber hegyifaluja, vízesése és kanyon túrája - Essaouira hangulatos medinája és
portugál erődje (UNESCO Világörökség)

1.nap - Marrakesh
Érkezés Marrakeshbe. A repülőjárat menetrendjének függvényében érkezünk meg Marokkó turisztikai
fővárosába, ahol elfoglaljuk a szállásunkat. Az esti órákat Marrakesh híres főterén, a “holtak terén” töltjük,
melynek nemcsak szépségének, nyüzsgő nappali és éjszakai életének köszönheti népszerűségét. Miután a
tűző nap lebukik a Djemaa el-Fna átalakul egy hatalmas szabadtéri étkezővé, ahol közel 100 kifőzdében
kínálják a finomabbnál finomabb helyi specialitásokat. Aki egy kis kikapcsolódásra vágyik, csücsüljön be a
Djemaa körüli hangulatos kis kávéházak egyikébe, s gőzölgő feketéjét kóstolgatva figyelje a piactér
történéseit. Énekesek, fakírok, gyógyítók és hosszan folytathatnánk a sort, ki mindenki köti le a hallgatóság
figyelmét. Szállás: szálloda.

2.nap - Marrakesh, Tizi n' Test, Taroudant, Tafraoute
Hosszú, de rendkívül látványos utazás vár ránk. Búcsút veszünk Marrakesh egyedülálló hangulatot árasztó
városától és a Magas-Atlasz gerincén átkelve az Anti-Atlasz hegyláncai felé igyekszünk. Első megállónk a
Tinmel mecsetnél lesz, amely casablancai Hassan II mecset mellett Marokkó második olyan iszlám vallású
temploma, ami látogatható nem mohamedánok számára is. Majd fantasztikus hegyvidéki tájon, közel
Marokkó tetejéhez: a Toubkal lábánál, hajtűkanyarokkal tűzdelt szerpentinutakon jutunk fel a 2100 méter
magas Tizi n'-Test-hágóra, ahol fotószünetet tartunk. A Magas-Atlaszból leérve a Souss-völgy szívében
fekvő Taroudant városában nyújtjuk ki a hosszú út után megfáradt lábainkat. Az elragadó középkori város
megőrizte autentikus berber jellegét: azt mondják, hogy a falakkal körülvett Tarodaunt Marrakesh
kicsinyített mása, amely a 16. században a Saadian dinasztia idején élte fénykorát, amikor a falak mellett
megépült a nagymecset a minarettel. A marokkói királyi városokkal ellentétben Tarodaunt nem rendelkezik
modern városrésszel, ami nagyban növeli hiteles régi hangulatát és báját. A közel 6 km hosszú, bástyákkal
és kapukkal szegélyezett agyagfal a mai napig érintetlen. Az esti fényekkel megfestett Anti-Atlasz vonulatai



mellett autózva, egy rövid fotószünet erejéig megállunk Tizourgane erődjénél. Az esti órákban gurulunk be
Tafraoutba, ahol négy éjszakát töltünk. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

3.nap - Tafraoute, Painted Rocks, Ait Mansour, Tafraoute
Délelőtt Tafraout felfedezésére indulunk. Festői völgyek jellemzik ezt a vidéket, melyet rózsaszín gránit
sziklák vesznek körül. Számtalan olajfa, narancsfa, citromliget és fügefa díszíti a tájat. A város egy igen
magasan fekvő völgyben, 1000 méter magasan bújik meg. A gyalogtúra keretében közelebbről is
megnézzük a város körüli gránit sziklák egy csoportját, majd egy természetes sziklaképződményekben
bővelkedő, fantasztikus látványt nyújtó területre látogatunk, ahol megpillanthatjuk a Festett Sziklákat,
melyeket egy belga művész 1984-ben pingált össze saját és mások örömére. Kevés gyönyörűbb piknikező
hely van, mint a festett gránitsziklák háttérben az Anti-Atlasz láncával. Délután innen egy hosszabb, ám
annál látványosabb körtúrát teszünk, ezért erre a napra ebédet csomagoljunk majd magunknak a
hátizsákba. Buszunkkal a festett szikláktól indulunk tovább a mintegy 25 km-re fekvő Ait Mansour
döbbenetes szurdokvölgyéhez, ahol több fotószünet abszolválása után gyalogosan folytatjuk az utat. A
datolyapálmák hűsítő árnyékában túrázunk a piciny patak éltette oázisban, tekergünk a kidőlt pálmatörzsek
és a berberek építette öntözőcsatornák között, s eközben persze kitekinthetünk a meredek sziklafalakra is,
amelyek övezik utunkat. Túránk végén a már ismerős útvonalon visszatérünk buszunkhoz és hazaindulunk
a szállásunkra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.  Gyalogtúra a Tafraoutból a festett sziklákhoz:
szintkülönbség: 250 m fel, táv: 8 km oda (tovább busszal!) Gyalogtúra Ait Mansourban: szintkülönbség:
181 m fel és le, táv: 16 km (vissza busszal!)

4.nap - Tafraoute, Jebel el Kest (2359 m), Tafraoute
Az Anti-Atlasz hegység legmagasabb és kétségtelenül legszebb panorámájú, 2359 méter magasan fekvő
csúcsának meghódítása lesz a mai napi célunk. Helyi taxikkal utazunk fel a kis faluba, ahol a túra kezdődik.
Helyi hegyi vezetőnk segítségével indulunk el a fokozatosan emelkedő ösvényen, amit számtalan rózsaszín
szikla ölel körbe, melyek közül néhol virágok, illetve argán fák kandikálnak ki. Az ösvényünk esetenként
kitettebb szakaszokon halad, de kisebb gyakorlattal rendelkező túrázónak ez nem jelenthet akadályt! Az út
során végig nagyszerű rálátás nyílik a közeli völgyekre, a csúcsról pedig tiszta időben az Atlasz hegység
vonulata látható. A panorámafotók elkészítése és a jól megérdemelt ebéd elfogyasztása után a már
megismert útvonalon túrázunk vissza. (szint: 1100 méter fel, 1100 méter le, táv: 13 kilométer, menetidő: 8-9
óra).

5.nap - Tafraoute, Amtoudi, Tafraoute
Ezen a napon kicsit hosszabb utazás és számtalan csoda vár minket. Elhaladunk Napóleon kalapjának
nevezett hatalmas sziklatömb alatt, aztán a festett sziklák mellett, végül integetünk az Adrar Mkorn
csúcsának, majd tovább haladunk délnek. Innen már Amtoudi a következő megállónk. A hatalmas völgyben
megbújó berber falu (douar) igazi időtlen település, ahol a történelem mindenhol ránk integet: Amtoudi két
végén két bámulatos agadir magasodik fölénk, völgyben ősi öntözőrendszer működik a mai napig.
Megnézzük a varázslatos település fölé magasodó erődöt, ahonnan pazar kilátás nyílik a szurdok völgyben
megbújó falura. Egy hosszabb túrát teszünk a vádi 15 méteres vízeséséhez, és akinek van kedve, feljebb
egy gyönyörű szakaszon úszkálhat és ugrálhat is a kanyon hűsítő vizében. Visszafelé, ha az időnk is
engedi, megállunk a lenyűgöző l'Assif n'Mouguene kanyon peremén, amit Dél-Marokkó Grand
Canyonjaként emlegetnek, majd hatalmas szerpentineken kanyargunk fel a mély szurdokvölgyből. Szállás:
szálloda, ellátás: reggeli.  Gyalogtúra az Amtoudi kanyonban: szintkülönbség: 125 m, táv: 8 km.

6.nap - Tafraoute, Agadir, Essaouira
A reggelink után elbúcsúzunk Tafraoute-tól és egy hosszú utazás során Agadír érintésével Essaouira felé
vesszük az irányt. A hatvanas években a portugálok egykori kereskedővárosát: Agadírt egy földrengés
szinte teljes mertékben elpusztította, így történelmi emlékekkel a város fölött emelkedő várrom kivételével



nem igen rendelkezik. Buszunkkal felkocsikázunk a várig, ahonnan remek kilátás nyílik a félmilióssá
duzzadt „modern” városra, és az Atlanti-óceánra. Marokkó meghatározó szörfbázisánál: Taghazoutnál egy
rövid ebédszünetet tartunk, majd meg sem állunk a még a karthágóiak által alapított Essaouira legendás
városáig. Itt elfoglaljuk a szállásunkat és felfedezzük egy kicsit Marokkó legszebb medináját: ellátogatunk a
városfal „ágyús falához” és néhány darab, a túravezető által szerzett bor kíséretében, a kikötő egyik
kilátópontjáról gyönyörködünk a naplementében. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

7.nap - Essaouira, Bordj El Berod, Marrakesh
Reggel egy kellemes, óceán parti mezítlábolásra indulunk a várostól délre, ahol felkeressük „Essaouira
homokdűnéit”, és a 6. századból fent maradt Bordj El Berod őrtorny romjait, amely állítólag Jimmy Hendrix
“Castles Made of Sand” dalát is ihlette. A délelőtti sétánkat követően szabad program keretében lesz
lehetőség a város medinájában ajándékokat, szuveníreket vásárolni, megmerülni az Atlanti-óceánban,
vagy akár szörfőzni egyet. Délután elindulunk Marrakeshbe, útközben megállunk egy argánolaj
manufaktúrában, ahol megismerkedhetünk a “marokkói arany” készítésének módjával, és ha szerencsénk
lesz az Argán fákon legelésző kecskék látványával is gazdagodhatunk. Az esti órákban érkezünk
Marrakeshbe. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.  Gyalogtúra Essaouria homokdűnéihez: szintkülönbség: 60
m fel és le, táv: 9 km oda-vissza.

8.nap - Marrakesh
Utazásunk lezárásaként Marrakesh városával ismerkedünk meg. A több tízezer datolyapálmával körülvett
oázis okkersárga, vert agyag városfalai között egész évben pezseg az élet. A reggeli elfogyasztását
követően felkerekedünk és megtekintjük a város legnépszerübb látványosságának számító Majorelle kertet
és a Berber múzeumot. A város medinája felé haladva megismerkedünk Marrakesh szimbólumának
számító, a 12. századból fennmaradt Koutoubia mecset minaretjével, majd felkeressük az impozáns Bahia
palotát. A bazár-negyed apró utcácskáiban még egyszer alkudozhatunk szőttesekre, táskákra, berber és
tuareg ékszerekre, majd pedig a délután folyamán kiutazunk a repülőtérre és hazaindulunk.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a program helyszínén a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet,- 7 éjszaka szállást szállodában, panzióban, reggelivel, - az utazást Dél-Marokkóban bérelt
busszal végig a program során, - ismerkedési esten egy welcome drinket, - szervezést és magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza

- a repülőjegy árát és az illetéket,- a biztosítást, és az esetleges védőoltások árát,- a belépőket, és a
fakultatív programok költségeit,- az étkezéseket a külön feltüntetetteken kívül,- a borravalót.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 370 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Utazásunkhoz ajánlott repülési menetrendet a minimális létszám elérése után tesszük közzé. A COVID
világjárvány alaposan átalakítja a nemzetközi légi közlekedést: folyamatosan változnak a menetrendek, az
árak és az utazási feltételek is. Ezek a változások az elmúlt évek tapasztalatait zárójelbe teszik és



megnehezítik a pontos tervezést. Útjainkhoz a repülőjegyet egyénileg is megvásárolhatod, de igény szerint
partnerünkkel készítünk számodra az úthoz illeszkedő repülőjegy-foglalást. Azokban az esetekben, ahol
fapados légitársaság járatainak igénybevétele az ajánlott, a jegyet egyénileg tudod megvenni adott
társaság honlapján keresztül. Jelen utazásunk indulása még nem garantált (még nem értük el a minimális
utaslétszámot), ezért a repülőjegy megvásárlását nem ajánljuk.

Utazás
Marokkóig repülővel, Marokkón belül pedig helyben bérelt busszal utazunk. 

Létszám
Tájékoztató létszám: 9-17 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Közepes nehézségű túrák (legnehezebb az Jebel el Kest csúcsára), de átlagos erőnléttel bárki által
teljesíthetőek. Készüljünk fel, hogy a terep sokszor sziklás, görgeteges (Tafraout környéki gránit felszín
morzsalékosan aprózódott felszínei), legyen megfelelő, kényelmes, bokát jól tartó cipőnk és a tűző
napsütés ellen is készüljünk fel. A turistautak nem európai minőségűek, így néha nagyobb akadályokkal
(szikla, görgeteglejtő) is találkozhatunk és túrajeleket sem gyakran láthatunk, de végig biztonságos terepen
halad minden ösvény. Legnagyobb napi szint 1000 méter környéke. Meg kell jegyezzük e mellett: Marokkó
rendkívül végletes országát körbeutazni hihetetlen élményeket jelent! Európai kalandozásainkkal
ellentétben ugyanakkor szem előtt kell tartani, hogy ez már Afrika - még ha Marokkó a "legeurópaibb"
afrikai államok közé sorolható is. Aki azonban nem túl kényes, és az életre szóló élményekért vállalja az
átlagosnál "nomádabb" viszonyokat, annak biztosíthatjuk, hogy nem fog csalódni!

Ország

Roppant barátságos ország, ennek ellenére természetesen ügyelnünk kell magunkra és a csomagjainkra
egyaránt. Az itteniek általában kedvesek és segítőkészek, de mint mindenhol, itt is előfordulnak nem
feltétlenül barátságos arcok, a városok egyes részein sötétedés után itt sem tanácsos egyedül kóborolni,
ahogy turistáknak Budapesten sem... A beszélt nyelv az arab és a berber, de ezek mellett a francia nagyon
elterjedt, sőt általában a spanyolt illetve az angolt is megértik.

 

Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy egy marokkói adventure utazásnál mindenképpen fel kell készülni az
itthonitól eltérő – problémákat nem ismerő – mentalitásra. Ennek megfelel az utak állapota, a közművek
előforduló hiánya, és bizony az egészségügyi ellátás is néhol bizonytalan. Az emberek életritmusa,
igényszintje eltér az európaitól, amire nem árt felkészülni. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló
váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland
és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja
az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő
alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra
résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan
körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, avagy egyéb,
előre nem látható tényezők (vis mayor) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a
mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük!

 

Fontos szituáció Marokkóban a vásárlás. A bazárban bóklászva esetleg azt hihetjük, hogy nincs



szükségünk semmire, aztán az arab-berber árusok úgyis meggyőznek majd, hogy igenis kell nekünk az a
szőnyeg, terítő, teáskanna, tőr, dzsellaba, bőrtáska... A fő szabály, hogy mindig mindenre alkudni kell. De
nagyon. Sokszor az "eredeti" ár töredékéért is megkapható az áhított áru. Célszerű jelezni, hogy nem
amerikai turista vagy, hanem magyar. ("Special hungarian price?") A hegyekben, a berber árusok esetében
bevett módszer a csere: pólókat, zoknit, törülközőt, cigit ilyesmiket beszámítják az árba. Itt is lehet alkudni,
bár az ottani mértéktelen szegénységet látva nem mindig van "szíve" az embernek pár dirhamon variálni.
Tőlük elsősorban különleges kőzeteket, kristályokat, őskövületeket lehet nagyon jó áron beszerezni (de
fontos jó szemmel figyelni, pl. ősmaradványok sokszor gipszutánzatok!). Ha lehet, vigyünk magunkkal
néhány reklám-tollat, üres füzetet, a szegény hegyvidéki gyerekek ezeknek rendkívüli módon tudnak örülni!

 

Térerő mindenhol van a lakott településeken és közelükben is. A magyar szolgáltatók telefonjai működnek,
de néha nem gond nélkül. Szálláshelyeken mindenhol van internet hozzáférés (természetesen merülhetnek
fel problémák – ezt 100 %-ig nem tudjuk garantálni). Az elektromos hálózat feszültsége megfelel az
itthoninak (230 V). Konektorok EU szabvány szerintiek. A fényképezőgépek, kamerák, és telefonok
akkumulátorait minden szálláshelyen lehetőséged van feltölteni. Érdemes ide is T-elosztót vinni, hogy a
szobában lévő néha nem elégséges számú konnektor (főleg 3 ágyas szobákban!) mellett legyen lehetőség
hálózathoz férni. Plusz töltési lehetőséget ad, a power bank, amivel utazás közben is tudunk áramhoz jutni
(amíg egyik nap utazunk addig töltődhet a következő napi igénybevételre).

Időjárás

Mivel utazásunk során tengerparti, hegyvidéki térségeket egyaránt érintünk, meglehetősen változékony
időjárásra kell készülni. Az óceán mentén tavasszal túlnyomórészt 25°C körüli hőmérsékletre, általában
nagyon napos időre számíthatunk (néha felhősebb, hűvösebb napokkal), a déli részeken még ennél is
melegebbre lehet számítani (25°C - 30°C körül). A hegyek között egy hirtelen zápor, extrémebb
helyzetekben havazás is bármikor előfordulhat, azaz egy váltás meleg ruha, esőkabát is feltétlen legyen
nálatok!

Felszerelés

Egy jó hálózsák (még akkor is, ha szálláshelyek minősége nagyon jó, érdemes bepakolni, annak akinek a
higéniai különösen érzékeny kérdés!), esőkabát, az utcai lábbeli mellé egy kényelmes, bokát jól tartó
túracipő vagy bakancs, kényelmes hátizsák vagy utazótáska, amibe minden felszerelés belekerül, fejfedő,
napszemüveg, napkrém, legalább egy váltás meleg ruha, sapka, elem- vagy fejlámpa, zsebkés,
szúnyogriasztó. Kis hátizsák a napi programokhoz, túrára.

Bár nem nagyon erősen iszlám országokba látogatunk, így szabadon viselhetünk európai ruhákat. Ennek
ellenére a hölgyek kerüljék a túlságosan rövid, kivágott felső és alsó ruházatot (mecset látogatásnál
különösen figyelve erre!).

Szállás

Utunk során különböző minőségű szállás típust veszünk igénybe. A szállodákban, panziókban amelyekben
éjszakákat töltünk, két vagy három ágyas szobákban alszunk (fontos, hogy Marokkóban a két ágy néha
nem jelent külön két ágyat (nem is értik meg ezt a problematikát), hanem franciaágyas szoba!), melyek
vagy saját fürdőszobásak, vagy közös használatú meleg vizes zuhanyzók, angol WC-k vehetők igénybe.
Minden éjszaka után reggelit kapunk, melyet tartalmaz a szállás ára.



Akinek a higénia nagyon fontos vagy fázósabb annak érdemes berakni egy hálózsákot és saját megszokott
zsákjában aludhat. Ha véletlen valaki fázósabb minden szálláshelyen lesz lehetőség plusz takarókat
igényelni vagy bizonyos helyeken elektromos melegítőt kérni.

Higiénia

Csak palackozott víz fogyasztását javasoljuk, ami egyébként mindenütt kapható. Figyelj oda minden
alkalommal, hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan megmosd, valamint érdemes éttermi
étkezések előtt és után alkohollal fertőtleníteni a gyomrod. Ha odafigyelsz, jó eséllyel tudod elkerülni az
emésztési jellegű kellemetlen szituációkat. Kötelezően előírt védőoltás marokkói tartózkodás esetére nincs,
de javasoljuk a Hepatitis A és esetleg a B védőoltást, sajnos ezek még itthon is jól jöhetnek. Az oltásokról
háziorvosodnál tudsz érdeklődni.

Gyógyszerek: A szokatlan konyha, ízvilág és mikroorganizmusok miatt hasmenés előfordulhat (bár nem
jellemző). Az esetleges fertőzések elkerülése végett Neurosan, Smecta, Bolus Adstringens, vagy egyéb
gyomorfertőtlenítő készítmény ajánlott. Továbbá lázcsillapító, fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó,
görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, kalcium pezsgőtabletta, valamint fásli és izofolóia jó, ha
kerül be a táskába. Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek. A hegyekben és a
tengerparton napvédő krém (lehetőleg víz- és homokálló), valamint Labello szükséges! Aki érzékenyebb
mozgásokra különböző sportkrémeket csomagoljon.

Élelem

Az árak a magyarországi árakhoz hasonlóak. Természetesen itthonról is lehet minimális mennyiségű
élelmet kihozni, ám teljesen felesleges a teljes út időtartamára előre felkészülni belőlük. Szállásainkon
mindig kapunk reggelit. A nagyvárosokban találunk európai jellegű hipermarketeket, de alapélelmiszer
mindenütt beszerezhető kis helyi boltokban. Természetesen az út során mindig lesz alkalom bevásárolni
friss kenyeret, palackos vizet és egyéb élelmiszereket, emellett az utcai kifőzdékben, éttermekben,
viszonylag olcsón tudsz meleg ételhez jutni. Marokkóban nagyon olcsóak a déligyümölcsök, így a
vitaminhiánnyal sem lehet sok problémád. Dohányt, alkoholt csak a kijelölt helyeken, a hipermarketekben
vagy bizonyos szálláshelyeken (itt sokkal drágább!!) lehet vásárolni.

Hozzávetőleges ételárak:- turista menü: 50-90 MAD- utcai kifőzdében egytálétel: 25-50 MAD- ásványvíz:
5-15 MAD

Pénz-ügy
A helyi fizetőeszköz a marokkói Dirham (MAD) = kb. 25-30 Ft.) Pénzváltásra lesz lehetőség az országba
érkezés után (nem érdemes a repülőtéren, hanem mindjárt érkezés után már Marrakeshben – erre
szakítunk külön időt). Nagyvárosokban sok pénzváltót találhatunk (Marrakesh, Agadir, Essaouria), mindig
ezeknél váltsunk, sose "feketén", az utcán. ATM automaták a nagyvárosokban találhatóak, de inkább
készpénzt érdemes magunkkal vinni. Az utazási csekkek beváltása nagyon nehézkes. Leginkább az
amerikai dollárt érdemes most váltani (jobban megéri), de természetesen váltható az euró is. Költőpénznek
minimum 80 000.- Ft-ot ajánlunk (étkezés, innivaló, belépők, emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos
kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől
függően.Belépők (tájékoztató árak): - Marrakesh:Bahia palota: 70 MAD - Marrakesh: Majorelle kert: 70
MAD + (Berber múzeum külön belépő):30 MAD - Hammam masszázzsal: 50-150 MAD - Essaouira: Kikötői
Erőd: 50 MAD - Tinmel mecset: 15 MAD- Borravaló a sofőröknek, helyi vezetőknek: 100-150 MAD



Vám

Magyar állampolgárok részére vízum nem, csak érvényes útlevél szükséges, mely az utazás ideje alatt nem
veszti el érvényességét. Két üveg alkohol és két karton cigaretta bevihető az országba. Ez a kihozatal
esetében is igaz, valamint a népművészeti, azaz a bazárban kapható kézzel készített termékeket is
vámmentesen lehet hozni, ezek esetében az elv hasonló mint Törökországban, mindent lehet, de csak
kicsit, azaz ipari mennyiséget tilos. Ennél konkrétabb információt a nagykövetségtől sem kaptunk. Ami
Marokkó esetében még nagyon fontos: az országban köztudott módon jelentős az indiai kender
termesztése, így annak származékaihoz (marihuana, hasis) viszonylag könnyen hozzá lehet jutni. Fontos,
hogy ezek terjesztése és fogyasztása Marokkó területén is tilos, és természetesen az országból való
kihozatala csempészetnek minősül. Mindkettőt szigorúan büntetik, elzárással és börtönnel. Irodánk az
ebből fakadó problémákért nem vállal semmilyen felelősséget.

Csomag

Legyen egy nagy hátizsákod, vagy utazótáskád (60 – 70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy
pakold, meg hogy néha vinned is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan
az alábbi oldalon részletes tájékoztatás található : http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyaszA nagy
poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a helyi
közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás
alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az
aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top 5.920 Ft / főAir
& Cruise Extra 9.120 Ft / fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic:  9.950 Ft / fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno
Kombi: 7.960 Ft / fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


